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CRYSTALEX

MACHA LAKE

OPEN
by MONETA MONEY BANK

Mezinárodní tenisový turnaj žen
Dotace: 60 000 USD
Staré Splavy
14. – 20. 6. 2021

www.machalakeopen.cz
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ČESKÝ TENISOVÝ SVAZ

Děkujeme 
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Generální partner
Českého tenisového svazu

       



YEARS

   
 

             
             
           

            
         

              
             

           
           

         
           

          
               

                
              

           
            

           
   

 
            

              
              

           
             

 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
  

     
 

       

Vážení sportovní přátelé,

jsem nesmírně nadšený, že Vás mohu přivítat na dvorcích ve Starých Splavech
nedaleko Máchova Jezera na tenisovém turnaji žen z okruhu ITF, dotovaný část-
kou 60 000 amerických dolarů. Na mezinárodní turnaj žen do Starých Splavů
se vracíme již popáté v obnovené éře, před níž měl turnaj desetiletou pauzu.
Pauza byla vynucena nedostatkem finančních prostředků, ochotných lidí a zvý -
šených nároků mezinárodní tenisové federace. O to víc mě těší tento velký 
návrat, kdy pořadatelé opět nabízejí dotaci 60 000 amerických dolarů. Úkol to
není lehký, ale věřím, že si turnajové vedení povede opět na jedničku i přes 
přísná hygienická opatření.
V loňském roce se bojovalo s celosvětovou pandemií a mezinárodní tenisová
sezóna byla přerušena. Ve Starých Splavech se však turnaj odehrál, a to v uni-
kátním formátu, kdy ženy a muži startovali na jednom turnaji. Unikátní tenisový
zážitek ovládli Jonáš Forejtek a Barbora Krejčíková. Především Báru tyto zápasy
dovedly k dokonalému konci roku a díky nahraným zápasům se probojovala
do světové čtyřicítky. 

Turnaj Macha Lake Open navazuje na dlouholetou tradici, odehrálo se tu pat-
náct ročníků turnaje žen, většinou pod názvem „Macha Lake Satellite“.  Poslední
ročník v roce 2007 vyhrála Slovenka Wienerová, to však možná není ten nejpa-
mátnější moment, mě vždy zaujme více to, že když se podívám do prvního 
a druhého kola posledního ročníku, tak tam uvidím jméno Karolína Plíšková.
Finalistka US Open a hráčka z top 10 světového žebříčku ve svých patnácti 
letech sbírala zkušenosti právě na turnaji ve Starých Splavech. A to je důvod,
proč Český tenisový svaz takovéto turnaje podporuje, snaží se mladým českým
talentům otevřít dveře do světového tenisu. Doufám, že toho některá naše 
naděje využije, ať už to budou třeba vítězky posledních Pardubických Ju niorek
Linda Fruhvirtová, Sára Bejlek či Darja Viďmanová, či další naděje českého te-
nisu jako třeba Linda Nosková nebo Lucie Havlíčková. My jim ty dveře otevřeme
pořádáním těchto turnajů, projít ale už musí samy. A když toho nevyužijí ty
nejmladší z nich, doufejme, že se na turnaji bude dařit jiným českým hráčkám,
které musí takto vysoko dotovaný turnaj určitě přilákat. 

Děkuji pořadatelům za obnovení tohoto turnaje, za tu práci, co si dali s rekon-
strukcí klubu, že sehnali ochotné sponzory a hodlají přípravě a akci samotné
věnovat svůj volný čas. Přeji jim, ať vyjde vše, co si naplánují. Doufám, že dobré
počasí přidá turnaji na lepší atmosféře. Děkuji všem sponzorům, bez kterých
v dnešní době už vrcholový sport provozovat nejde. 

Divákům přeji pěkné sportovní chvíle u tenisu nejen ve Starých Splavech 
a hráčkám přeji hodně štěstí v jejich cestě na vrchol.

Ing. Ivo Kaderka
prezident Českého tenisového svazu
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CRYSTALEX Macha Lake Open by MONETA MONEY BANK

14. – 20. 6. 2021 ve Starých Splavech
Dotace: 60 000 USD
Povrch: antuka

Program turnaje

Pondělí
1. kolo kvalifikace, začátek v 10.00 hod.

Úterý
finále kvalifikace, 1. kolo dvouhry, začátek v 10.00 hod.

Středa
1. kolo dvouhry a čtyřhry, začátek v 10.00 hod.

Čtvrtek
2. kolo dvouhry a čtyřhry, začátek v 10.00 hod.

Pátek
čtvrtfinále dvouhry a semifinále čtyřhry, začátek v 10.00 hod.

Sobota
semifinále dvouhry a finále čtyřhry, začátek v 11.30 hod.

Neděle
finále dvouhry, slavnostní vyhlášení vítězů, 
předpokládaný začátek v 11.00 hod.

televizní přenos na O2TV SPORT živě 19. – 20. 6.

Body do WTA

1. kolo – 1 bod
2. kolo – 9 bodů (čtyřhra 1 bod)
čtvrtfinále – 18 bodů
semifinále – 35 bodů
finále – 58 bodů
vítěz – 96 bodů

Prize money

dvouhra
Poražený ve 32 – 557 USD
Poražený v 16 – 935 USD
Poražený ve čtvrtfinále – 1 543 USD
Poražený v semifinále – 2 683 USD
Poražený ve finále – 4 886 USD
Vítěz – 9 142 USD

čtyřhra
(pro dvojici)
Poražený v 16 – 304 USD
Poražený ve čtvrtfinále – 456 USD
Poražený v semifinále – 836 USD
Poražený ve finále – 1 672 USD
Vítěz – 3 344 USD
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Foto: Jan Pasler
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Vážení sportovní přátelé,

je obdivuhodné, že přes všechny překážky dnešní doby mají pořadatelé s organi-
začním týmem tolik sil a nadšení pořádat další ročník tohoto prestižního turnaje.
Bez nadsázky - smekám před nimi! V roce 2017 se rozhodli ukončit 10letou pauzu
a vzali si na sebe nejenom břímě turnaj znovu pořádat, ale vrátit mu právem zaslou-
ženou prestiž. A to se jim v následujících letech povedlo. Za to patří velké poděko-
vání nejen jim, ale také vám, sportovním partnerům, donátorům nebo sponzorům.
Zvláštní pozornost zasluhuje loňský ročník, kdy v březnu 2020 ochromila naši zemi
pandemie. Situace, která nám vloni připadala jako z nějakého sci-fi filmu, s sebou
přinesla nejistotu a pochopitelný strach. Organizátoři to přesto nevzdali a turnaj
zorganizovali. Přizpůsobili ho podmínkám, které se nečekaně a často měnily. Je prav-
dou, že mi chybělo společné setkání, které je vždy příjemnou součástí několikaden-
ního zážitku, ale i tak jsme si turnaj báječně užili. Pevně doufám, že si letošní turnaj
vzhledem k ústupu pandemie na starosplavských kurtech plně vychutnáme. Velmi
se těším na jednotlivé zápasy, stejně jako na setkání s vámi.

A když už jste zavítali k Máchovu jezeru, dovolím si vám nabídnout několik pozvánek
na zajímavá místa, která by vás mohla inspirovat k tomu, abyste další dny strávili 
poblíž Máchova jezera. Určitě nezapomeňte navštívit nové parky ve Starých Spla-
vech, v nichž můžete s celou rodinou strávit několik krásných a aktivních hodin.
První park, který na první pohled upoutá velkou dřevěnou „filmovou“ lavicí, se roz-
kládá hned vedle tenisových kurtů. Druhý park se nachází na Lázeňském vrchu
a mimo jiných zábavních a naučných prvků se na jeho vrcholu můžete pokochat vý-
hledem na Máchovo jezero z nové vyhlídky Miloše Formana. Oba parky mají krátké,
ale krásné běžecké stezky a v parku vedle kurtů si můžete dokonce protáhnout tělo
na posilovacích strojích. 

Za návštěvu také stojí procházka po hrázi Máchova jezera. Hráz totiž prošla před ně-
kolika lety výraznou revitalizací. V současné době má vše nové již tu správnou 
patinu a plně zapadá do svého okolí, které je v červnu svou bohatou zelení doslova
pastvou pro oči a také místem, kde si může člověk odpočinout, nalézt vnitřní klid
a načerpat nové síly. Nelze však opominout jižní břeh Máchova jezera, u něhož se
rozkládá samotné město Doksy. Do Doks ze Starých Splavů můžete jít krásnou pro-
cházkou Jarmilinou stezkou se zastávkou na výbornou kávu v hotelu Port, nebo 
můžete využít pravidelnou lodní přepravu či výletní vláček. V prosinci 2019 jsme
slavnostně otevřeli zrekonstruovaný valdštejnský zámek, v němž můžete navštívit
turistické informační centrum, městskou galerii, historický prohlídkový okruh či tolik
oblíbené muzeum komiksového fenoménu Čtyřlístek. V rozsáhlém zámeckém parku
je mnoho zákoutí pro chvíle odpočinku. V letních měsících park ožívá nejrůznějšími
kulturními akce mi, jako jsou divadelní představení pod širým nebem, letní kino, 
hudebními festiválky a koncerty.  Všechny naše akce naleznete na webových strán-
kách www.mestodoksy.cz nebo na facebooku města @Mestodoksy. 

Milí pořadatelé a organizátoři, přeji vám radost a dobrý pocit ze zvládnutí této ná-
ročné akce. Máte můj hluboký obdiv. Děkuji všem, kteří jakkoliv přispívají k prestiži
tohoto turnaje. Děkuji hráčkám za jejich účast a za zážitky, které nám poskytují. 
Děkuji návštěvníkům, že šíří dobré jméno turnaje mezi přáteli.

Těším se na setkání s vámi!
S úctou

Ing. Eva Burešová
starostka města Doksy
patronka turnaje
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Vážení příznivci tenisu,

letos si připomínáme významné výročí. Jedna z nejprestižnějších sportovních
akcí, která probíhá na území kraje, mezinárodní tenisový turnaj Macha Lake
Open, se koná tento rok již podvacáté. K vysoké úrovni této přehlídky tenistů
přispívá navíc i fakt, že jejími ambasadory je legendární dvojice Cyril a Helena
Sukovi, kteří rozšířili slávu českého tenisu i daleko za hranice vlasti.

Znovu se tak na tenisových kurtech představí výběr toho nejlepšího z české
tenisové elity včetně zahraničních hráček. Macha Lake Open je zárukou kvalit-
ních sportovních výkonů. Podívanou na ně rámují navíc nádherné kulisy příro -
dy v okolí Doks, tohoto romantického Máchova kraje. 

Sport člověka formuje a vštěpuje mu řadu užitečných vlastností, jakými jsou
například silná vůle, píle a vytrvalost. Krédem všech sportovců na celém světě,
tenisty nevyjímaje, pak je motto fair play neboli rovná hra. A o tu jde přede-
vším. Nejen ve sportu, ale zejména v životě samotném. 

Rád bych poděkoval pořadatelům za to, že i v současné nejisté době turnaj
uspořádali. Všem ctitelům bílého sportu přeji ty nejhezčí zážitky plné adrena-
linu na antuce. Sportu zdar!

Martin Půta
hejtman Libereckého kraje
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Vážení sportovní fanoušci,

jsem nesmírně rád, že mohu pozdravit účastníky a návštěvníky druhého nej-
většího ženského tenisového turnaje v naší zemi. Je mi ctí, že jeho hostitelem
je již od roku 1993 území Libereckého kraje.

O tom, že se jedná o velmi významnou sportovní akci svědčí skutečnost, 
že se ve Starých Splavech tenistky potkávají již podvacáté. Chci podě ko vat,
z titulu své funkce náměstka pověřeného řízením resortu sportu a tělový-
chovy, že organizátoři myslí i na sportující mládež a umožňují for mou vol-
ných karet účast v kvalifikaci i v hlavním turnaji vítězkám turnajů nižších
věkových kategorií.

Pevně věřím, že v době konání turnaje se již budeme moci potkat daleko
volněji než v době, kdy píši tento příspěvek, a že pandemická situace umožní
maximální účast sportovkyň i návštěvníků.

Dámy a pánové, užijte si 20. ročník Macha Lake Open ve Starých Splavech
i v Libereckém kraji!

S úctou a pozdravem

Dan Ramzer
náměstek hejtmana Libereckého kraje
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Milí příznivci bílého sportu, 

dovolte mi vás opět oslovit prostřednictvím stránek speciálního bulletinu 
k výročnímu, již 20. ročníku významné tenisové akce našeho regionu Macha
Lake Open 2021.

Cesta k výročnímu 20. ročníku nebyla vůbec jednoduchá. S náročnými pod-
mínkami pro pořádání akce se organizátoři museli vypořádat především 
v  loňském roce, kdy hrozilo, že akce vůbec neproběhne. Jsem ráda, že se 
nakonec vše podařilo a akce proběhla, i když v upravené podobě. 

V letošním roce se turnaj vrací zpět se stejnými kritérii, jako tomu bylo do roku
2019, akce je tedy opět mezinárodním tenisovým turnajem žen, a to s dotací
60 tisíc dolarů. Jedná se tak o akci významnou a hodnou naší pozornosti. 

Jsem proto ráda, že město Česká Lípa je opět partnerem této krásné akce, 
která tradičně proběhne v polovině června na antukových kurtech ve Starých
Splavech. Vnímám jako svou milou povinnost podporovat akce z  celého 
Českolipska, protože přitáhnou pozornost k celému našemu regionu včetně
krásného města České Lípy. 

Rádi tak návštěvníky turnaje přivítáme i u nás v České Lípě, která má turistům
co nabídnout. Samozřejmě si především přeji, aby se diváci mohli na turnaj 
přijít podívat a nebyli nadále odkázáni pouze na televizní obrazovky. 

Hráčkám přeji jen samé dobře trefené míčky, divákům přeji krásné sportovní
zážitky a organizátorům držím palce, aby vše proběhlo bez komplikací a za krás-
ného počasí. 

Ing. Jitka Volfová
starostka České Lípy



Více informací na www.o2.cz/tv

Ty nejlepší
zápasy českých
tenistek sledujte
jedině v O2 TV
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Vážení sportovní přátelé, 

srdečně Vás všechny zdravím a vítám na jubilejním již 20. ročníku tenisového
turnaje žen Macha Lake Open 2021.

Rád bych chtěl krátce připomenout počátky konání těchto turnajů ve Starých
Splavech. V roce 1992 přišel Český tenisový svaz s myšlenkou a podporou ko-
nání mezinárodních tenisových turnajů žen. Mezi oslovenými byl i Ing. Jaroslav
Škorpil. Pan Škorpil se této nabídky chopil a již v roce 1993 spolu se svým
týmem uspořádali první ročník mezinárodního turnaje, který nesl název Macha
Lake Satellite s dotací 10 000 dolarů. Celkem se konalo úžasných 15 ročníků.
Již nyní dokážu posoudit, jaké úsilí pro pořádání takového počtu turnajů musel
pan Škorpil se svým týmem vyvinout a děkuji mu za motivaci.. Současně bych
velice rád poděkoval i „svému“ týmu, díky kterému jsem se mohl odvážit 
v navázání a pořádání dalších takovýchto turnajů, které nesou název Macha
Lake Open. Velké poděkování patří také Českému tenisovému svazu, všem
podporovatelům turnaje a rodině Sukových.

Jsem velice rád, že se nám v roce 2019 podařilo navázat spolupráci s Pardu -
bickou juniorkou, jejíž vítězka získává volnou kartu do hlavní soutěže Macha
Lake Open a finalistka juniorky získává volnou kartu do kvalifikace Macha Lake
Open.

Nedílnou součástí našeho turnaje je také, díky podpoře Českého tenisového
svazu, pořádání dorosteneckého A turnaje žen v nedalekých Doksech. Vítězka
získává volnou kartu do kvalifikace Macha Lake Open.

Tímto se pořádání mezinárodního turnaje rozšiřuje i mezi mladší genera -
ci, takže můžeme být stále při tom, když začíná zářit další nová tenisová 
hvězdička.

Krásné tenisové zážitky ve Starých Splavech 
nebo u televize na O2 TV Sport 
Vám srdečně přeje

Ronald Wawrečka
ředitel turnaje

Více informací na www.o2.cz/tv

Ty nejlepší
zápasy českých
tenistek sledujte
jedině v O2 TV
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Vážené dámy a pánové,

když jsme před rokem sledovali ve sportovním areálu ve Starých Splavech dra-
matické bitvy českých tenisových špiček, vypadalo to, že se celý svět opět vrací
do svých kolejí. Asi nikdo nedokázal odhadnout, jak odlišný bude život v ná-
sledujících měsících. Jsem proto velice rád, že letošní Macha Lake Open nepo-
stihl smutný osud ostatních sportovních i kulturních akcí a 20. ročník se
nakonec podařilo uspořádat. Sluší se vyzdvihnout práci organizátorů, kteří
i přes velkou míru nejistoty a celou řadu chaotických vládních nařízení našli
odvahu a připravili pro tenisové fanoušky oblíbený turnaj u Máchova jezera.
Ukazuje se, že rčení „kde je vůle, je i cesta“ platí v dnešní době dvojnásob.

I my v Crystalexu jsme se museli vyrovnat s mnoha nepříjemnými opatřeními
a omezeními. Přesto jsme neslevili z našich plánů a i v současném kompliko-
vaném světě obchodu bez veletrhů a dalších obchodních setkání jsme se sna-
žili přijít se zajímavými novinkami pro naše zákazníky. Tou největší je zásadní
změna vizuální tváře Crystalexu. Rozhodli jsme se od května 2021 změnit po-
dobu loga a obchodní značky, s nimiž jsme byli spojeni přes 50 let. Vedly nás
k tomu zejména vysoké nároky elektronického obchodu, pro který už původní
grafický styl nebyl vhodný. 

Nový vizuál jsme pečlivě připravovali s odborníky tak, aby vycházel z naší tra-
dice, ale byl srozumitelný pro mladou generaci. Chtěli jsme docílit toho, aby
nový styl odpovídal tomu, jaké jsou naše výrobky. Opírají se o dovednosti pře -
dávané po staletí sklářskými mistry, ale mají mladistvou duši. Společnost Crys-
talex stála u samého zrodu tohoto tenisového turnaje, proto mě velice těší, že
novou tvář Crystalexu poprvé prezentujeme právě zde, na jubilejním 20. roč-
níku Macha Lake Open. Věřím, že se nový elegantní styl bude líbit i vám, teni-
sovým fanouškům. Nezbývá než podotknout, že všechny letošní novinky
včetně nového katalogu si můžete prohlédnout na našich nových webových
stránkách crystalex.cz, anebo přímo v naší značkové prodejně v Novém Boru.

Všem sportovcům přeji hodně štěstí, divákům příjemné sledování napínavých
zápasů  

Tomáš Januš
generální ředitel
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VĚRA SUKOVÁ
Nedožité devadesáté jubileum
Byla naší první československou 
svě tovou tenistkou 

V neděli 13. června 2021 si připomí-
náme nedožité 90. narozeniny Věry Su-
kové rozené Pužejové, československé
reprezentantky a přední světo vé te-
nistky z přelomu 50. a 60 let minulého
století, později světově uznávané tre-
nérky.

Narodila se v Uherském Hradišti do ro di -
ny středoškolského profesora chemie,
který vyučoval v Hodoníně. Pužejo -
vi s dvěma dcerami, starší Milenou a Vě -
rou se posléze  stěhovali  do  Českých
Budějovic a násled ně do Plzně, kde otec
zakotvil jako pedagog na gymnaziu. 
S tenisem začínala v 15ti letech. V součas-
nosti si ani nedovedeme představit, že by
se do finále wimbledonské dvouhry pro-
bojovala hráčka, která začínala s tenisem
až v takovém věku. Právě tehdy vzala
v Plzni poprvé vážně raketu do ruky stře-
doškolská studentka Věra Pužejová. 
Budoucí švagr Věry,  plzeňský tenista,
funkcionář a rozhodčí Vlastimil Hrdina ří-
kával, že to byl on, kdo koupil mladé Věře
první raketu a přihlásil ji na její první tur-
naj. Každopádně v té době Věřina sestra
Milena již tenis závodně hrála a Věra jí šla
občas vracet míčky přes síť, jak sama
vzpomíná na své začátky v knize "Chcete
vyhrát Wimbledon". 
Předtím studentka gymnázia a poté Vyšší
hospodářské školy od mládí dobře pla-

vala, skákala do vody, v atletice dosaho-
vala docela slušných výsledků, hrála
s kluky fotbal, soupeřila s nimi v dalších
pohybových dovednostech, jezdila na
kole a jevila se také jako talent pro volej-
bal či basketbal. Nakonec díky zranění
z basketu se rozhodla pro tenis a udělala
dobře. Svou neuvěřitelnou pílí doháněla
tréninkové manko třeba i tím, že místo
normální chůze po ulici neustále běhala.
Její zarputilost a cílevědomost bychom
mohli srovnat se zápalem Emila Zátopka.
Věřiným tréninkovým partnerem a tím,
kdo ovlivnil její rozhodnutí pro tenis, se
v Plzni stal talentovaný Pa vel Benda, poz-
ději člen širšího reprezentačního kádru
pro Davisův pohár a hráč první republi-
kové desítky. Oba mladí tenisté dojížděli
v zimě o víkendech trénovat na pražskou
Klamovku, kde byly jediné kryté dvorce
v republice. Oba také v roce 1953 z Plzně
do Prahy odešli. Nejprve do armádního
oddí lu TJ ÚDA Praha, a když v něm ve-
dení následně v roce 1958 hodně zredu-
kovalo tenis, tak zamířili  na pražskou
Štvanici, do tehdejšího Spartaku Motor-
let, nyní I. ČLTK Praha.
Věra Pužejová tehdy ve staré štvanic -
ké budově i nějaký čas bydlela v kance-
láři, v úřednické místnosti mezi skříněmi
a škatulemi. Trénovala na zdejších kur-
tech až šest hodin denně. Brzy se stala
nejlepší československou hráčkou. 

Od roku 1952 do roku 1963 získala 11 ná-
rodních titulů ve dvouhře, deset v ženské
čtyřhře a osmkrát byla šampionkou
v mixu. V letech 1957–1964 získala 
Su ková šest titulů Mezinárodní mistryně
Československa ve dvouhře, čtyři v dám-
ské čtyřhře  a pět v mixu  s Jiřím Javor-
ským. Celkem vlastnila neskutečných 45
titulů z domácích kurtů a také navíc pr-
venství v domácí celostátní lize smíše-
ných družstev.
Věra, naše nejlepší československá te-
nistka někdy trénovala i s talentovanými
juniory. Mezi nimi nechyběl vítěz Pardu-
bické juniorky z roku 1960 Cyril Suk, stu-
dent dopravního inženýrství na ČVUT.
Mezi ním  a Vě rou to zajiskřilo. Dlouho
utajovaný vztah se nakonec provalil na
společné reprezentační přípravě  v pří-
mořském letovisku Soči a svatba násle-
dovala v květnu 1961.  
Poprvé na grandslamy 1956
Poprvé mohla pětadvacetiletá Věra Puže-
jová vycestoval ze země za „železnou
oponou" až v roce 1956 na grandslamy
do Paříže a Wimbledonu. Hned při svém
prvním wimbledonském startu se Pu -
žejová probojovala do čtvrtého kola
dvouhry. V dalším roce 1957 si zahrála se-
mifinále dvouhry na Roland Garros, kde
po velké bitvě a odvrácených mečbolech
podlehla  v boji o finále  pozdější šam -
pionce  Britce Shirley Bloomerové. Na 
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Roland Garros postoupila Věra do semifi-
nále dvouhry ještě v roce 1963, kdy pře-
kvapivě zdolala ve čtvrtfinále na Roland
Garros turnajovou jedničku Australanku
Margaret Smithovou (později provdanou
Courtovou) 6:3, 8:6  a zapsala se ještě tři-
krát do závěrečných čtvrtfinálových bojů
v letech 1959, 1960 a 1964. 
Historické wimbledonské 
finále 1962
Věra Suková se stala v roce 1962 histo-

ricky první československou ženou ve fi-
nále Wimbledonu. Legendární londýnský
turnaj na trávě zahájila Suková vítězstvím
nad Rakušankou Schusterovou, poté po-
stupně vy řadila Australanku Lehane-
ovou, Angličanku Angelu Mortimerovou,
Američanku Hardovou a v semifinále Bra-
zilku Marii Ester Buenovou, dvojnásob-
nou vítězku Wimbledonu. Ve finále 7. 7.
1962  sehrála Suková s Američankou Sus-
manovou vyrovnaný zápas i přes zranění
kotníku, které si přivodila v předvečer fi-
nále, a podlehla dvakrát 4:6. Karen Sus-
manová byla tehdejší světová čtyřka. 
A perličkou bylo, že obě finalistky přijala
před finále britská královna Alžběta II.
Forest Hills, New York
Po úspěšném Wimbledonu startovala Su-
ková v srpnu 1962 poprvé na grand sla -
mu v Americe na trávě ve  Forest Hills
v New Yorku, kde jí po postupu do čtvrtfi-
nále oplatila porážku z Wimbledonu do-
mácí Darlene Hardová.   V následujícím
roce se ve Forest Hills Věra probojovala
do kola čtvrtého.
Smíšená čtyřhra s Javorským
Naši nejlepší Čechoslováci Věra Pužejová
s Jiřím Javorským v roce 1957 vyhráli
v Paříži grandslamový titul ve smíšené
čtyřhře a v roce 1961 tam byli ve finále.
Ve Wimbledonu byli  v letech 1960
a 1961v semifinále.
Úspěšnou kapitánkou 
a trenérkou reprezentace
S úspěšnou kariérou se Věra Suková roz-
loučila v roce 1964, když si ještě zahrá-
la čtvrtfinále v Paříži, ve Wimbledonu
postou pila do druhého kola a vyhrála
soutěž Útěchy. Vyhrála také domácí me-
zinárodní mistrovství v Bratislavě.  Nic-
méně pak přišly mateřské povinnosti.
V únoru 1965 se narodila dcera Helena
a koncem ledna 1967 syn Cyril. 
Věra Suková se svými výsledky a zahra-
niční reprezentací výrazně zasloužila
o obrovský nárůst zájmu o tenis v tehdej-
ším Československu. Rodiče začali vodit
do klubů své ratolesti. 
Po ukončení své aktivní sportovní dráhy
absolvovala v Praze na FTVS vysokoškol-
ský trenérský kurz, stala se metodičkou
tenisu a trenérkou I. třídy, vedla školení
pro trenéry, tréninkové tábory reprezen-
tace, stala se státní trenérkou a kapitán-
kou reprezentačních družstev Českoslo -

venska včetně Poháru federace (neboli
Federation Cup, který byl před pár lety
přejmenován na Fed Cup a nyní Billie
Jean Cup), který si sama stačila zahrát jen
v jednom zápase proti Jihoafrické repub-
lice v roce 1963, kdy byla tato prestižní
soutěž založena. V roli kapitánky přivedla
své svěřenky Martinu Navrátilovou, Re-
natu Tomanovou a Mirku Koželuhovou
v roce 1975 k historicky prvnímu vítězství
ve Federation cupu. Věra vedla i repre-
zentaci juniorek v Soisbault cupu a Sofia
cupu. Pod jejím dohledem se připravo-
valy hráčky jako Martina Navrátilová,
Hana Mandlíková, Renata Tomanová,  
Regina Maršíková, Hana Strachoňová
a mnoho dalších. Věra Suková byla svě-
tově uznávanou trenérkou, geniálním
stratégem na vylepšení stylu jednotli-
vých hráčů a hráček i na stanovení taktiky
pro jednotlivé zápasy. Na radu za ní jez-
dili tenisové naděje i ze zahraničí. Také
mimořádná znalost světových jazyků při-
spěla k její velké oblibě po celém světě.
Jak říká její dcera Helena: „Všude mě měli
rádi ještě dříve, než jsem tam přijela, pro-
tože milovali maminku…“
Věra byla průkopnicí a prosazovala mo-
derní metody a trendy přípravy neustále
se vyvíjejícího bílého sportu. Výraz -
ně ovlivňovala práci dalších českosloven-
ských trenérů. Za své výsledky obdržela
tituly Mistryně sportu, Zasloužilá mistry -
ně sportu, Vyznamenání I. stupně za zá-
sluhy a rozvoj čs. tělovýchovy a sportu,
Zasloužilá trenérka a je Nositelkou stát-
ního vyznamenání za vynikající práci.
Věra dala svým dětem pevné základy
Vedle povinností reprezentační trenérky
se Věra Suková intenzívně věnovala teni-
sové výchově svých dětí Heleny a Cyrila.
Potomci obou tenisových rodičů trávili
po škole a družině odpoledne většinou
na sparťanských kurtech. Navečer, když
na ně již měli rodiče čas, pilovali s nimi
údery. Helena dnes na to období vzpo-
míná:  „Máma byla strůjcem naší úderové
techniky i celkového pojetí naší hry.
A táta jí v tom pomáhal. I v době, kdy už
jsme nechtěli rodiče moc poslouchat,
naše máma nenápadně řídila co a jak
s námi mají trenéři na Spartě trénovat.
Měla pod dohledem s jakými raketami
máme hrát, s jakými výplety. Prostě aby
se něco nezanedbalo nebo neuspěchalo,
aby se náš organismus nepřetěžo -
val  a vše bylo postupné. “ Celá rodina 
Sukových často hrála rodinné debly.
A společně se sportovalo i na chalupě ve
Škvorci. „Hrávali jsme tam s bratranci
a rozšířeným příbuzenstvem všechny
možné sporty. Fotbal, nohejbal, ping
pong, jezdili na kole. Tenis jsme tam příliš
nehráli, protože povrch kurtu spíše při-
pomínal hřiště fotbalové “  vzpomíná He-
lena. Denní režim celé rodiny byl nabitý.

Máma Věra trávila hodiny na kurtech,
otec Cyril zastával vedoucí řídící pozice
jako odborník na železniční stavby a do-
pravu a současně stál léta v čele Českého
a později Československého tenisového
svazu.
Předčasný odchod:
Věru Sukovou postihla začátkem 80. let
zákeřná nemoc . Po první operaci nádoru
mozku žila více než rok naděje na uzdra-
vení, ale další operace ve Vojenské ne-
mocnici ve Střešovicích ukázala, že svůj
nejdůležitější boj prohrává. Tenisová le-
genda, uznávaná trenérka a máma dvou
tenisových talentů zemřela 13. května
1982 v nedožitých 51 letech.  
Potomci Helena a Cyril pokračovali v má-
miných šlépějích a stali se světovými te-
nisty. Společně získali tři grandslamové
tituly v mixu (ve Wimbledonu a Paříži).
Cyril patřil dlouhá léta k předním světo-
vým deblistům, celkem vyhrál 32 ATP tur-
najů ve čtyřhře a byl 7. hráčem světa,
s australským partnerem Sandonem Stol-
lem vyhráli US Open v roce 1998. Helena
byla světovou čtyřkou ve dvouhře a jed-
ničkou ve čtyřhře. Ve dvouhře na světo-
vém okruhu WTA vyhrála deset turnajů,
21krát byla ve finále a z toho čtyřikrát na
těch grandslamových. S Janou Novotnou
přivezly stříbrné medaile z olympiád
v Soulu a Atlantě. Během své bohaté ka-
riéry získala v dámské čtyřhře úctyhod-
ných 69 titulů s různými partnerkami
včetně 8 titulů grandslamových. Nezapo-
meňme ani na 5 grandslamových titulů
v mixu, nebo že byla 4x hrající členkou ví-
tězného týmu v Poháru federace.

Máma Věra se bohužel těchto triumfů
svých dětí nedožila. My se můžeme jen
domýšlet, že kdyby tu byla, možná by He-
lena na nějaký grandslam ve dvouhře do-
sáhla, možná by Cyril našel recept i na
úspěchy ve dvouhrách. Určitě by byla
právem na své ratolesti hrdá. Určitě by
byla pyšná na to, kam se český tenis, jenž
pomohla značnou měrou k výšinám od-
startovat, svými velkými úspěchy od těch
dob let padesátých vyšplhal.

Jaroslav Přibyl



MAcHA LAKe OPeN SLAVí 20 LeT

Letošní jubilejní dvacátý ročník mezinárodního tenisového
turnaje ITF žen se pod novým názvem Crystalex Macha Lake
Open by Moneta Money Bank uskuteční na dvorcích TJ Staré
Splavy na Českolipsku od 14. do 20. června 2021. Dotace činí
60 tisíc amerických dolarů, stejně jako v roce 2019.  Hlavními
partnery letošního ročníku jsou světoznámá sklářská společ-
nost Crystalex z Nového Boru a nově Moneta Money Bank. Tra-
dičními partnery pořadatelů zůstávají Český tenisový svaz,
Liberecký kraj a města Doksy a Česká Lípa.  
Dvojnásobnou vítězkou posledních dvou ročníků se stala ně-
kolikanásobná vítězka grandslamových čtyřher Barbora Krej-
číková, která předloni odstartovala u Máchova jezera svoji
cestu do první světové padesátky ve dvouhře. Loni byl turnaj
kvůli pandemií přerušené mezinárodní sezóně součástí repub -

likového okruhu ČTS O trofej solidarity a naděje. Vedle Krejčí-
kové, která ve finále přehrála svou deblovou parťačku Kateřinu
Siniakovou, vyhrál mužskou dvouhru Lukáš Rosol. Turnajový
ředitel Ronald Wawrečka věří, že i letos přijedou do Máchova
kraje kvalitní a zajímavé tenistky z druhé a třetí stovky WTA 
z celého světa. Wawrečka prozradil, že volné karty do hlavní
soutěže dvouhry obdrží loňská vítězka Pardubické juniorky
Sára Bejlek, dále Linda Fruhvirtová a Nikola Bartůňková, vol-
nou kartu do kvalifikace pak Lucie Havlíčková a vítězka letoš-
ního turnaje dorostenek třídy A Macha Lake Open Junior,
který se odehraje těsně před turnajem žen v sousedních Dok-
sech. Ambasadory turnaje jsou grandslamoví vítězové ve čtyř-
hrách Helena a Cyril Sukovi. 

Jonáš Forejtek Lukáš Rosol

Barbora Krejčíková Kateřina Siniaková
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U MÁcHOVA JezeRA 
zAČíNALA ČeSKÁ šPiČKA žeN

Mezinárodní turnaj žen ve Starých Splavech se zrodil v roce
1992, kdy ČTS hledal pořadatele prvního antukového satelitu
žen u nás (s dotací 15 tisíc dolarů). U zrodu turnaje byli tehdejší
generální sekretář ČTS Karel Papoušek, bývalý starosplavský
tenisový šéf Jaroslav Škorpil a autor těchto řádek, tehdejší
místopředseda SeTEs. Pořadatelům se podařilo získat ke spo-
lupráci novoborský Crystalex, v jehož čele tehdy stál právník
a tenista Jan Kratina. Po změně majitelů Crystalexu převzala
roli hlavního sponzora těžařská společnost Tarmac – Severo-
kámen Liberec v čele s všestranným sportovcem Vladimírem
Hermanem. V roce 2007 se hrál mezinárodní satelit u Máchova
jezera naposledy, další ročníky se nemohly uskutečnit z eko-
nomických důvodů. Po devíti letech ho obnovila parta mlad-
ších organizátorů v čele s Ronaldem Wawrečkou. 
Prvních patnáct ročníků se hrálo ve spolupráci se sousedním
klubem TK Doksy. Díky Jardovi Škorpilovi a jeho spolupracov-
níkům měl turnaj vedle sportovní kvality také kulturně spole-
čenský rozměr. Po skončení každého hracího dne probíhaly

podvečery s country kapelou i tradiční páteční okružní jízda
lodí Máj pro hráčky, jejich doprovod, sponzory a organizátory.
Vždy jeden společenský večer připravil dokský klub.  
Mezinárodní turnaj v Máchově kraji pomáhal po dobu své
existence k výkonnostnímu růstu mladých českých tenistek.
U Máchova jezera postupně startovaly Sandra Kleinová, De-
nisa Chládková, Lucie Šafářová, Klára Koukalová, Adriana
Gerši, Kateřina Kroupová, Eva Birnerová, dvojnásobná staro-
splavská vítězka Lucie Hradecká či Denisa Allertová. Začínaly
zde sestry Karolína a Kristýna Plíškovy, Renata Voráčová a další
známé české i zahraniční tenistky. Jen Petra Kvitová na turnaji
nikdy nehrála, ale  předloni  přijela na pár dnů v roli hosta,
stejně jako wimbledonský vítěz Jan Kodeš. Věřme, že letos
budou úspěšně pokračovat nadějné české tenistky jako sestry
Fruhvirtovy a další. A že tenisoví fanoušci uvidí na kurtech po-
hledný a zajímavý ženský tenis. 

Jaroslav Přibyl

Brenda Fruhvirtová Lucie Hradecká

Zdeněk Kolář Michael Vrbenský



Hotel Bezděz se nachází necelých 80 km od Prahy ve Starých Splavech. Leží prakticky 
přímo na břehu Máchova jezera, které je obklopeno borovým lesem a překrásnou
scenérií. V blízkosti hotelu je písečná pláž, minigolf, tenisové kurty, sportovní hala, 
půjčovna kol a další možnosti, jak trávit rodinnou dovolenou nebo využít volný čas 
při pořádání firemních akcí nebo rekreačních pobytů.
Oblast Máchova jezera patří k významným rekreačním lokalitám s velmi příznivým
ovzduším, ovlivněným četnými rybníky a rozsáhlými zalesněnými plochami.

V hotelu je k dispozici směnárna, trezory, restaurace, denní bar s terasou, 
kongresový sál pro 150 osob s velkoplošnou projekční plochou vhodnou 
pro jakékoliv audiovizuální projekce, 4 salonky pro 15 - 50 osob, stolní tenis, kulečník,
krytý bazén, sauna a masáže. K ubytování můžete využít nejen pokoje vybavené 
standardním zařízením a televizí + SAT, ale i naše velké, vícepokojové apartmány 
s kuchyňkou.

V konferenčních prostorách, na recepci a v baru můžete využít WiFi připojení zdarma.
Zdarma poskytujeme rovněž i parkování na hotelovém parkovišti.

Hotel má velmi dobré podmínky pro:
- rekreační pobyty
- firemní akce
- školení
- jazykové a jiné kurzy
- prezentace výrobků a služeb
- outdoorové akce
- oslavy, rauty
- svatební hostiny
- sportovní akce
- školní ozdravné pobyty
- společenské akce apod. Hotel Bezděz

Lázeňský Vrch 216
471 63 Staré Splavy

Tel.: +420487872551
Mob.: +420602650649
Fax: +420487873246

E-Mail: info@hotelbezdez-machovojezero.cz

www.hotelbezdez-machovojezero.cz



KOMPLETNÍ  
FACILITY SLUŽBY 
PRO VAŠI  
NEMOVITOST

RYCHLÉ, PRECIZNÍ, 
MODERNÍ  

ÚKLIDOVÉ SLUŽBY

www.rpmfacility.cz

WWW.RPMSERVICE.CZ



Slevy nehledám,

NÁCHOD  | |  DOBRUŠKA  |  RYCHNOV N. KN.8   
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JB Estate s.r.o. 
firma s dlouholetou tradicí v ČR a zahraničí.

Zabýváme se výstavbou sportovišť 
a profesionálními opravami a údržbou 

sportovních povrchů. 
Zdarma zpracujeme nabídku,

provedeme posouzení stavu Vašeho hřiště 
a navrhneme řešení.
tel: 733 155 619

e-mail: jiri.beranek@jbestate.cz 

Společnost Regata Máchovo jezero zajištuje
lodní dopravu po jezeře.

www.regatamachovojezero.cz

+420 487 809 711
hotel@hotelport.cz
www.hotelport.cz

Jsme váš blízký přístav …
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olej, lepenka
Stonehenge
olej, lepenka
Stonehenge

kvaš, papír

pro všechny co si věří!

audioknihy a elektronické knihy



NAU ÍME VÁS OVLÁDAT VAŠE VOZIDLO

JSME EXP
ERTI NA BEZPE NOU JÍZDU 

A ŠKOLENÍ IDI

PRVNÍ CENTRUM BEZPE NÉ JÍZDY 

V ESKÉ REPUBLICE

KURZY

BEZPEČ
NÉ JÍZD

Y

www.kurzybezpecnejizdy.cz

Autodrom SosnováGlobal Assistance Racing Arena

www.kurzybezpecnejizdy.cz

Centrum kurzů bezpečné jízdy, Sosnová 200, Česká Lípa

tel.: 487 824 805, 737 219 596, e-mail: info@kurzybezpecnejizdy.cz

Tenisový turnaj dorostenek „A“
Vítězka turnaje postupuje do kvalifikace mezinárodního turnaje žen 
Crystalex Macha Lake Open by Moneta Money Bank ve Starých Splavech

Začátek utkání vždy v 9.00 hod.
7. – 11. 6. 2021 
Doksy u Máchova jezera
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Sklář 8 °

luž 10 °

HvozD 11 °

klíč 12 °

Sváteční 13 °

www.pivovarcvikov.cz

„Don cafe“

Kavárna je místo, kde lidé hledají klid, pohodu a příjemné posezení se
svými přáteli. Přijďte si vychutnat šálek vynikající kávy Don Cafe
do příjemného nekuřáckého prostředí. Naše káva je prvotřídní směs
namíchaná v duchu italské tradice panem Gianluigi Norou, s domi -
nantním podílem afrických arabik, doplněných prémiovou indickou 
robustou. Nejen vaše ratolesti ocení výbornou zmrzlinu, kterou připra-
vujeme podle tradičních italských receptur. V nabídce také naleznete
domácí limonády, ledové čaje, výtečné zákusky a různé druhy panini.
Rádi pro Vás připravíme snídani již od 8 hodin, kdy naše kavárna otevírá.
Přijďte se přesvědčit o vysoké kvalitě našich služeb a vlastních výrobků.

fb.com/Doncafé
OC Olympia Don cafe, Jičínská 1350, Mladá Boleslav 293 01



Dalibora z Myšlína 59, 471 63 Staré Splavy
tel.602 207 874, e-mail: info@penzionzuzana.cz

www.penzionzuzana.cz

SILNIÈNÍ, HORSKÁ, TREKOVÁ
PÁNSKÁ, DÁMSKÁ

JUNIORSKÁ, DÌTSKÁ
od základních modelù až po závodní speciály

Kompletní záruèní a pozáruèní servis.
Montáž u nás zakoupených doplòkù ZDARMA!

velký výbìr vše skladem !!!!

velký výbìr vše skladem !!!!

S P O R T

PRODEJ KOL

PÙJÈOVNA KOL
PRODEJ CYKLODOPLÒKÙ

VÝKUP KOL PROTIÚÈTEM

SERVIS

SPORT PAUDERA, s.r.o.
Krále Václava II 280
471 63 Staré Splavy

Tel.: +420 487 873 275 
info@sportpaudera.cz

PRODEJ ELEKTROKOL

www.sportpaudera.cz



www.pardubickajuniorka.cz

GENERÁLNÍ
PARTNER

7.–13. 8. 2021

PARDUBICKÁ
J U N I O R K A

MISTROVSTVÍ R JEDNOTLIVC
V KATEGORII STARŠÍHO DOROSTU
DVORCE LTC PARDUBICE

Pod záštitou Martina Netolického, hejtmana Pardubického kraje a Martina Charváta, primátora m sta Pardubic

MEDIÁLNÍ
PARTNERHLAVNÍ PARTNE I

Pardubická juniorka je tradi ní tenisový juniorský turnaj, který se v Pardubicích koná 
již od roku 1926 a adí se mezi nejstarší juniorské turnaje svého druhu nejen u nás, 

ale i v Evrop . Vít zové a vít zky Pardubické juniorky, a  už historicky, tak 
i v sou asnos   proslavili eskoslovenský, resp. eský tenis po celém sv t .
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Děkujeme všem partnerům!

YEARS
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